



Ежегодная Районная научно-практическая конференция школьников «Вот он – край, где тебе посчастливилось жить и родиться!», посвященная памяти И.Д. Черняховского, 80-летию полного снятия блокады Ленинграда и 300-летию со дня рождения выдающегося мыслителя И. Канта, состоявшаяся 19 февраля в Гимназии №2, оказалась для наших участников очень успешной, что вполне заслуженно: достойно и грамотно представил научно-исследовательскую работу, продемонстрировав на защите свои навыки публичных выступлений, Сафронов Денис, обучающийся объединения «Наш край» (учащийся МАОУ сош №4) руководитель - педагог дополнительного образования детско-юношеского центра Алиса Ивановна Елисеева. Тема его исследования "Гнездилов Василий Васильевич - Почетный гражданин города Черняховска". По итогам конференции в номинации "Судьба человека - судьба Земли" Денис завоевал 1 место! Наша гордость!

Поздравляем Сафронова Дениса и его наставника Алису Ивановну с победой и наградами! Желаем дальнейших успехов!

Большое спасибо всем, кто подготовил и провел такую интересную конференцию. Для учащихся – это большой стимул к исследовательской деятельности.

[#дюцчерняховска](#)

[#исследовательскаядеятельность](#)

[#Наш_край](#)



Научно-практическая конференция «Вот он – край, где тебе посчастливилось жить и родиться!»

Номинация: «Судьба человека – судьба Земли»

Исследовательская работа



Презентация: «**Гнездилов
ВАСИЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ –
Почетный гражданин города
Черняховска**»



Работу выполнил: **Сафронов Денис
Алексеевич**, объединение «Наш край»

МАУ ДО ДЮЦ города Черняховска,
учащийся 7 класса СОШ №4 корпус 2

Руководитель: **Елисеева Алиса Ивановна**,
педагог ДЮЦ города Черняховска